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OyrpaMenTaabible (hU3NIeCcKne KOHCTAHTHI, KaK U3BECTHO, He SBJISIOTC TeM, UTO MOYKET
OBITH TOYHO U3MEPEHO, T.€. OHU HE SBJISIOTCS HEUM3MEHAEMbIMU O0bEKTAMU.

B monorpadun 1] 6bu1a npemiokena dpopmasbHas TeOpUst MyJIbTBEpPCa, T.e TeOpHust Ia-
paJIeIbHBIX MUPOB, OCHOBaHHas Ha MH(PUHUTO3NMaIbHOM aHam3e Koka-Jlosepa. [lepexor
OT KJlaccmaeckoro auddepeHnnaabHOr0 1 MHTErPAJBHOIO HCYHCIeHns K aHaan3y Koka-
JloBepa o3HavaeT mepexoj; OT KJIACCUIECKON JIBY3HAYHON JIOTUKU K WHTYUIIMOHUCTCKOMN JI0-
ruke. Teopust MHOYXKECTB HE MOXKET yrKe CJIY?KUTh CIIOCOOOM MOJIETUPOBAHUS 00bEKTOB TaKOM
TEOPUH, U ITPUXOIUTCS UCIOTB30BATH TEOPUIO TONOCOB. Pusnyeckas KOHCTAHTa k B 9TOI Teo-
pun — sto dyuknusa k = ko + d(a),a € R™,d € C°(IR™)/1, usmepsiemoe 3HaUeHNE KOTOPOIi
COOTBETCTBYET KOHKPETHOH (DU3MIECKOIl BCEJIEHHOI, KOHKPETHOMY MUDY, IOMeJaeMOMY Ta-
pameTpoMm a. Bapbuposanue dusnueckoii koncranTsl (1o d(a)) — 910 BapbupoBanue, nepebop
MupoB. CoriacHO aHTPOITHOMY IIPUHITHILY, BiiepBbie cpopmyaupoBannomy .M.V amucom, Tor
WK UHOH HAOOD 3HAYUEHUN (PU3NIECKUX KOHCTAHT, PeaTn3yoIniicss B HEKOTOPOil BCEJICHHOI!,
cooTBeTcTBYeT (hopMe CO3HAHUs/OCO3HAHUsI, HADJIIOIAIOIIEMY JaHHYI0 BCEJIEHHYIO, JaHHBI
mup. Popma 0OCO3HAHUS €CTh He 9TO WHoe, Kak (hopma Bpemenn. CrieqoBaTe/IbHO, BAPhUPOBa-
Hue GpU3nIecKnX KOHCTAHT — 9TO BApbUPOBaHUe, Iepedop TUIIOB BpEMEH, THIIOB BOCIPUATHS,
OCO3HAHUS MHUPOB.

B cnaydae, nanpumep, ypaBHeHust DifHIITEiHA B IIyCTOM IIPOCTPAHCTBE BAPbUPOBAHUE IO
HOJTIO g, U IO KOHCTaHTaM ¢ = ¢ + d(a), G = G + dy(a) qaer ypaBHeHUSI:
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— YpaBHEHUHA I'PaBUTAIIUOHHOI'O II0JIA B IIyCTOM IIPOCTPaHCTBE U

(co + 3d) / Rv/—gdz =0 (mod I), (2)
IR,4

ddy| Ry, =0 (mod I) (1)

(Go — dy) / Ry/—gdx = 0 (mod I) (3)

— JIOTIOJIHUTE/IBHbIC YPABHEHNST BDEMECHH B MYJIBTHBEPCE.
Kuaccuueckue permennsi Ry, = 0 ¢ mocTostHHBIME KOHCTaHTaMu ¢, G (t.e. d(a) = dy(a) =
0) YZOBJIETBOPSIIOT BCEM JIAHHBIM YDABHECHUSIM.
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